

# నిరుద్యోగులను మోసం చేసినందుకే బీఆర్ఎస్ జీటమి



**కారుణ్యనియామకాలపై గతంలో నిర్లక్ష్యం చేశారు జాబ్ క్యాలెండర్తో పాటు.. కారుణ్య నియామకాలు మిస్ వరల్డ్ పోటీలతో హైదరాబాద్ కు పేరుతో పాటు బజనెస్ బల్ట్ నా పోర్టల్ ప్రారంభోత్సవంలో సీఎం రేవంత్**

**హైదరాబాద్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం):** సీఎం పదవి చేపట్టడం కన్నా.. జడ్పీటీసీగా గెలిచినప్పుడే ఎక్కువ ఆనందం కలిగిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మొదటిసారిగా వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. హైదరాబాద్ రేవంత్ కార్యక్రమంలో 'ప్రజాపాలనలో కొలువుల పండగ' కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని 'బిల్ట్ నా పోర్టల్'ను ప్రారంభించారు. పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, పురపాలక శాఖల్లో కారుణ్య నియామకాలకు సంబంధించి 922 మందికి నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. కారుణ్య నియామకాల క్రమం తప్పకుండా చేపట్టాలని బాధ్యత ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. కారుణ్య నియామకాలు మీ హక్కు, గత ప్రభుత్వం కారుణ్య నియామకాలు చేపట్టకపోవడం వల్ల మీరు పడేట్లు నష్టపోయారు. జాబ్ క్యాలెండర్తో

పాటుగా కారుణ్య నియామకాలు కూడా ఇవ్వాలి. తెలంగాణ ఉద్యమంలో నిరుద్యోగుల పాత్ర మరువలేనిది. స్వరాష్ట్రం వచ్చినా నిరుద్యోగుల కల నెరవేరలేదు. పేదలు, బడుగుబలపీన వర్గాలవారే పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతారు. నిరుద్యోగుల బాధలను ప్రజా ప్రభుత్వం గుర్తించింది. అందుకే ఏడాదిలోనే 59వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం అని వివరించారు. నిరుద్యోగులను నిర్లక్ష్యం చేయడం వల్ల భారాన ఓడిపోయింది. మాకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వని మీకు ఉద్యోగాలు ఎందుకని నిరుద్యోగులు భారానను ఓడించారు. కారుణ్య నియామకాలపై మాట్లాడే హక్కు భారానకు లేదన్నారు. నిరుద్యోగుల బాధలు నాకు తెలుసు. ఉద్యోగ ఖాళీలను పెండింగ్ పెట్టాల్సిన అదేశాలిచ్చా. పరీక్షలు నిర్వహించి నెలల వ్యవధిలోనే ఫలితాలు ఇచ్చాం. 30, 40 రోజుల్లో గ్రూప్-1, గ్రూప్-2, గ్రూప్-3 ఉద్యోగాల నియామకాలు పూర్తి చేస్తాం. ఉద్యోగాలు ఇచ్చినా ..మిగతా 2లో



## చిరంజీవికి యూకె పార్లమెంట్ సన్మానం

**లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్ పుస్కారం అందచేత చిరుకు తమ్ముడిగా పుట్టినందుకు గల్వస్తున్నా అన్నయ్యకు అభినందనలు తెలిపిన పవన్ కళ్యాణ్**

**హైదరాబాద్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం):** ప్రముఖ నటుడు చిరంజీవిని హాన్ ఓఫ్ కామన్వెల్త్ యూకె పార్లమెంట్ లో ఘనంగా సత్కరించారు. లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్ పురస్కారాన్ని ఆయనకు ప్రధానం చేశారు. నాలుగున్నర దశాబ్దాలుగా సినిమాల ద్వారా కళారంగానికి, సమాజానికి చేసిన సేవలకుగానూ చిరంజీవికి ఈ గౌరవం దక్కింది. యూకె అధికార లేబర్ పార్టీ ఎంపీ నవేందు మిశ్రా ఆధ్వర్యంలో ఈ వేడుక జరిగింది. పార్లమెంట్ సభ్యులు సోజన్ జోసెఫ్, బాట్ బ్రాక్ మాన్ తదితరులు

పాల్గొన్నారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియోలు, ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. గతేడాది.. చిరంజీవికి గిన్నిస్ బుక్ వరల్డ్ రికార్డు, ఏయన్సార్ జాతీయ పురస్కారం, ఇంటర్నేషనల్ ఇండియన్ ఫిల్మ్ అకాడమీ ప్రధానం చేశారు. నాలుగున్నర దశాబ్దాలుగా సినిమాల ద్వారా కళారంగానికి, సమాజానికి చేసిన సేవలకుగానూ చిరంజీవికి ఈ గౌరవం దక్కింది. యూకె అధికార లేబర్ పార్టీ ఎంపీ నవేందు మిశ్రా ఆధ్వర్యంలో ఈ వేడుక జరిగింది. పార్లమెంట్ సభ్యులు సోజన్ జోసెఫ్, బాట్ బ్రాక్ మాన్ తదితరులు

### మిస్ వరల్డ్ 2025 పోటీలకు హైదరాబాద్ ఆతిథ్యం

మే 7 నుండి 31వ తేదీ వరకు పోటీలు తెలంగాణ ఖ్యతి.. పర్యాటకానికి మహర్షశ్రీ క్రూవెంట్ వేడుకల్లో మంత్రి జూపల్లి వెల్లడి

**హైదరాబాద్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం):** హైదరాబాద్ మిస్ వరల్డ్ 2025 పోటీలకు ఆతిథ్యమిచ్చేందుకు సిద్ధమవుతోంది. మే 7 నుండి 31వ తేదీ వరకు జరగనున్న ఈ అంతర్జాతీయ అందాల పోటీల్లో సుమారు 140 దేశాలకు చెందిన అందాల భామలు పాల్గొనబోతున్నారు. తెలంగాణను అంతర్జాతీయంగా గుర్తింపును తెచ్చే ఈ వేదిక, రాష్ట్ర పర్యాటక రంగాన్ని మరింత

అభివృద్ధి చేయనుంది. ఈ పోటీల సందర్భంగా, మిస్ వరల్డ్ పోటీల్లో పాల్గొనే అందాల భామలు మే నెలలో తెలంగాణలోని పలు పర్యాటక ప్రాంతాలను సందర్శించనున్నారు. తెలంగాణ సంస్కృతి, వారసత్వ సంపద, అభివృద్ధిని వీరు ప్రపంచానికి తెలియజేయనున్నారు. మిస్ వరల్డ్ పోటీలపై మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ..

..మిగతా 2లో

### ఛత్తీస్ గఢ్ ఎన్ కౌంటర్లో 22 మంది మౌలీ హతం

నక్సల్స్ ముక్త భారత్ లో పెద్ద విజయమన్న అమిత్ షా

**న్యూఢిల్లీ, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం):** ఛత్తీస్ గఢ్ లో జరిగిన కాల్పుల్లో (22 మౌలీలు మృతి చెందారు. దీంతో మావోలకు భారీ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఇటీవలి ఎన్ కౌంటర్ లో మరల సంఖ్యలో మావోలు హతమవుతున్నారు. ఈ ఘటనపై కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా స్పందించారు. భారత్ ను నక్సల్ రహిత దేశంగా మార్చేందుకు చేపట్టిన ఆపరేషన్ లో ఇది మరో పెద్ద విజయమని అన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం నక్సలైట్ల పట్ల కఠిన వైఖరి అవలంబిస్తోందని పేర్కొన్నారు. అన్ని విధాలుగా సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నా కొందరు నక్సలైట్లు - లొంగిపోవడం లేదు. అలాంటి వారి పట్ల మోదీ సర్కార్ కఠిన వైఖరి అవలంబిస్తోంది. మన సైనికులు 'నక్సల్

..మిగతా 2లో

### నేటి నుంచి టెస్ట్ పీరిక్స్ లు

ఉదయం 9.30 నుంచి ప్రారంభం.. 5 నిమిషాల గ్రేస్ పీరియడ్ ప్రకటన

**హైదరాబాద్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం):** తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పదో తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలు శుక్రవారం మార్చి 21 నుంచి ప్రారంభంకానున్నాయి. మార్చి 21న ప్రారంభమై ఏప్రిల్ 4 వరకు ఈ పరీక్షలు జరుగుతాయి. ఇప్పటికే అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల మాదిరి వడో తరగతి పరీక్షలకు కూడా ఐదు నిమిషాల గ్రేస్ - టైం ఇస్తున్నట్లు - విద్యార్థుల ప్రకటించింది. అంటే ఉదయం 9:30 గంటలకు పరీక్ష ప్రారంభంకానుండా.. 9:35 వరకు అలస్యంగా వచ్చే విద్యార్థులను అనుమతిస్తామని, ఆ తర్వాత వచ్చే విద్యార్థులను మాత్రం ఎట్టి పరీక్షలు

అనుమతించబోమని ప్రభుత్వ పరీక్షల విభాగం డైరెక్టర్ కృష్ణారావు తెలిపారు. ఇప్పటికే హాల్ టికెట్లు విడుదల చేశారు, విద్యార్థులు వెబ్ సైట్ నుంచి నేరుగా డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చని వ్యవస్థ చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొత్తం 2,650 సెంటర్లను ఏర్పాటు - చేశారు. మొత్తం 5, 09,403 మంది విద్యార్థులు ఈ ఏడాది పదో తరగతి పరీక్షలు రాయబోతున్నట్లు - తెలిపారు. కాంపోజిట్ పేపర్లకు పరీక్షరాసేవారికి మాత్రం ఉదయం 9:30 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:50 గంటల వరకు పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ ఏడాది తొలిసారిగా పదో తరగతి విద్యార్థులకు 24 పేజీల బుక్ లెట్ ను ఇస్తున్నారు. విద్యార్థులు

..మిగతా 2లో

### అధికారం పోయినా ప్రజల్లో అభిమానం పోలేదు

విషప్రచారంతోనే బిఆర్ఎస్ అధికారం కోల్పోయింది అభివృద్ధి పనుల ముందు విషప్రచారమే గెలిచింది ప్రజల పక్షాన కొట్లాడుతున్న కార్యకర్తలు వీరులు సూర్యాపేట సభలో కెటిఆర్ ప్రసంగం

సూర్యాపేట, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం): ఓ సింగర్ చెప్పినట్లుగా... అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఓటమికి అసూయ, ధ్వేషం, ఆశ కారణమైనట్లు బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఈ మూడింటి వల్లే బిఆర్ఎస్ పార్టీ అనుకున్నట్లు సీట్లు సాధించలేక

..మిగతా 2లో

### ఢిల్లీ యాక్స్ లో కీలక చరిణామం

టాలీవుడ్ ప్రముఖులపై కేసు నమోదు.. రానా, విజయ్ దేవరకొండ, ప్రకాష్ రాజ్ లపై కేసు

**హైదరాబాద్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం):** ఢిల్లీ యాక్స్ వ్యవహారంలో మరో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ఆ యావలను ప్రమాణ్ చేసిన వారిలో ఉన్న ప్రముఖ నటీనటులపై మియాపూర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. నటీనటులు, సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లుయెన్సర్ల నహా మొత్తం 25 మంది ఈ జాబితాలో ఉన్నారు. సినీ ప్రముఖుల జాబితాలో రానా దగ్గుబాటి, విజయ్ దేవరకొండ, ప్రకాష్ రాజ్, మంజులక్ష్మి, ప్రణీత, నిధి అగర్వాల ఉన్నారు. సోషల్ మీడియా ఇన్ ఫ్లుయెన్సర్లలో అనన్య నాగర్, సినీ హాసుమంతు, శ్రీమతి, పద్మిని శౌందరరాజన్, వాసంతి కృష్ణన్, శోభా శెట్టి, అమృత చౌదరి, సయినీ పావని, నేహా చవాన్, వందన, వద్దావతి, ఇప్రూన్ ఖాన్, విష్ణు ప్రియ, హర్, సాయి, బయ్యా సన్నీ యాదవ్, యాంకీర్ శామల, టెన్సి తేజ, రీతూ చౌదరి, బందారు సుప్రీత్ ఉన్నారు. మియాపూర్ వాసి

..మిగతా 2లో



# మాజీ సీఎం కేసీఆర్ హియంలా ముస్లింల అభివృద్ధి, సంక్షేమ ఫలాలు



ముస్లిం సోదరులకు పండ్లు వినిపిస్తున్న కార్తీక్ రెడ్డి



సులేమాన్ నగర్లో జరిగిన ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న కార్తీక్ రెడ్డి



మణికొండలో జరిగిన ఇఫ్తార్ విందులో ముస్లిం సోదరులతో కార్తీక్ రెడ్డి

## బిఆర్ఎస్ యువనేత కార్తీక్ రెడ్డి ఇఫ్తార్ విందులో మతసామరస్యానికి ప్రతీక.. బిఆర్ఎస్ యువనేత పట్టిళ్ల కార్తీక్ రెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం) మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక చొరవతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముస్లిం మైనార్టీల అభివృద్ధిలో పాటు వారికి సంక్షేమ

ఫలాలు అందాయని రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం బి ఆర్ ఎస్ ఇంచార్జ్ పి కార్తీక్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ మాసంలో కఠోర దీక్షతో ఉపవాసాలును నిర్వహించడంలో భాగంగా ఇఫ్తార్ విందును రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని సులేమాన్ నగర్ లో ముస్లిం సోదరులు నిర్వహించారు. ఇఫ్తార్ విందులో బీఆర్ఎస్ యువనేత కార్తీక్ రెడ్డి పాల్గొని దీక్షలు చేస్తున్న ముస్లిం సోదరులకు

పండ్లు అందజేసి రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పట్టిళ్ల కార్తీక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఇఫ్తార్ విందులు మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలుస్తాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పోర్రెడ్డి ధర్మారెడ్డి, కోలన్ సుభాష్ రెడ్డి, డి. రమేష్ ముదిరాజ్, పి. రమేష్ చారి, ప్రాంతీయ అధ్యక్షులు సోపాల్, సులేమాన్ నగర్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు జహీర్, రెహమాన్, దేవి దాస్, ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.



## ఈటలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నీరుడు శేఖర్

బండ్లగూడ, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం) మల్కాజ్ గిరి లోక్ సభ సభ్యుడు ఈటెల రాజేందర్ జన్మదినం వేడుకలను గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. బండ్లగూడ జాగిర్ మున్సిపల్ మాజీ ఉపసర్పంచ్, కార్పొరేషన్ బిజిపి సీనియర్ నాయకుడు నీరుడు శేఖర్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షతన నాయకులు కార్యక్రమం ఈటల రాజేందర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం కట్ చేయించి ఘనంగా సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈటల నిండు సూరేష్ అయ్యారోగ్యంతో ఉండాలని... ప్రజాసేవలో తరించాలని భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నట్లు భగవంతుని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు.



## రక్తదానం చేసిన మహిళా మార్కా నాయకురాలు

బుద్వేల్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం): బీజేపీ ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ జన్మదినం సందర్భంగా షామీర్ పేట్ లో జరిగిన రక్తదాన శిబిరంలో రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ కు చెందిన బీజేపీ మహిళా మార్కా రాష్ట్ర నాయకురాలు కె. ఉమా మహేశ్వరెడ్డి పాల్గొని రక్తదానం చేశారు. ప్రతి ఒక్కరు రక్త దానం చేయాలన్నారు. రక్తదానం ప్రాణదానంతో సమానున్నారు.



## తగులబడి పోయిన క్యాలీన్ కారు ప్రమాదవశాత్తు మంటలంటుకుని తగులబడిపోయిన క్యాలీన్ వాహనం

బుద్వేల్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం): బుద్వారం రాత్రి 11:23 నిమిషాలకు పివీ నర్సపూరాపు ఎక్స్ ప్రెస్ వే పిల్లర్ నెంబర్ 151 పైన ఓ క్యాలీన్ వాహనం ప్రమాదవశాత్తు మంటలు అంటుకుని తగులబడిపోయింది. డ్రైవర్ మక్కా కాలనీ కి చెందిన మహ్మద్ అబ్దుల్ ఇషామ్ షేర్ స్పేషల్ కు సమాచారం అందించడంతో వెంటనే రాజేంద్రనగర్ ఫైర్ స్టేషన్ నిబంధి ఫైరింగ్ తో సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని క్యాలీన్ కు అంటుకున్న మంటలను ఆర్పివేశాయి. ఆరాంఘర్ నుంచి మోపిడిపట్నం వైపు వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## కింద పడి బీజేపీ నాయకుడు మృతి



బుద్వేల్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం): బీజేపీ రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ ఎస్సీ మార్కా అధ్యక్షుడు కోరని శివకుమార్ (38) గురువారం ఉదయం ఇంట్లోని బాత్రూం లో కాలు జారి క్రింద పడి స్వహత్యోయ్యారు. చికిత్స నిమిత్తం అతన్ని ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లగా అప్పటికే మరణించినట్లు డాక్టర్లు దృవీకరించారు. శివకుమార్ మరణవార్త గురించి తెలుసుకున్న బీజేపీ నాయకులు బుద్వేల్ లోని ఆయన నివాసానికి చేరుకుని నివాళు లర్పించారు. ఆయన అంత్య క్రియలు శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటలకు బుద్వేల్ స్పానవాటికలో జరుగుతాయని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.

## నేటి సుంబ 10వ తరగతి పరీక్షలు

శివరాంపల్లి లోని పరీక్షా కేంద్రాన్ని సందర్శించి పాల్గొన్న పరిశీలించిన రంగారెడ్డి జిల్లా డీఈఓ పి. సుశీంద్రరావు రాజేంద్రనగర్ మండలంలో పరీక్షలు రాయనున్న 5,004 మంది విద్యార్థులు



శివరాం పల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 10వ తరగతి పరీక్షల విరూప్తను పరిశీలించిన రంగారెడ్డి జిల్లా డీ ఈ ఓ పి సుశీంద్ర రావు



విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్న భోజనం చేస్తున్న డీఈఓ సుశీంద్ర రావు

బుద్వేల్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం): ఈ నెల 21వ తేదీ నుంచి జరుగనున్న 10వ తరగతి పరీక్షల సందర్భంగా గురువారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ శివరాంపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలోని పరీక్షా కేంద్రంలో రంగారెడ్డి జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి పి. సుశీంద్రరావు పాల్గొని పరీక్షలను పరిశీలించారు. శుక్రవారం నుంచి జరిగే 10వ తరగతి పరీక్షలకు విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది దులు లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. వేసవి దృష్ట్యా ప్రతి గదిలో మంచినీటి సౌకర్యం చూడాలన్నారు. ప్రతి గదిలో ప్యాస్టు తిరిగేటట్లు చూడాలన్నారు. ఫర్చర్ ఉండేవిధంగా చూడాలని, లైటింగ్ వ్యవస్థ బాగుండాలని కోరారు.

విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్న భోజనం చేసిన డీఈఓ సుశీంద్రరావు: శివరాంపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి పరీక్షల విరూప్తను పరిశీలించి చూసిన డీఈఓ పి. సుశీంద్రరావు పక్కనే ఉన్న కేంద్ర ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు వడ్డిస్తున్న మధ్యాహ్న భోజనం ఎలా ఉందని అరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులతో కలిసి ఆయన భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు కిషన్ నాయక్, రాజేంద్రనగర్ జోన్లో సైక్లబీ గుగ్గానాయక్, సుదర్శన్, జంగయ్య, నర్సింహ చారి, వెంకటయ్య, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

## ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నేత పట్టిళ్ల కార్తీక్ రెడ్డి



ఉప్పర్ పల్లి 182 పిల్లర్ వద్ద జరిగిన ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న బీ ఆర్ ఎస్ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పి. కార్తీక్ రెడ్డి



కోలన్ సుభాష్ రెడ్డి, పోర్రెడ్డి ధర్మారెడ్డిలతో కలిసి పాల్గొన్నారు. రంజాన్ మాసంలో ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. మా కుటుంబానికి రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ప్రాంతంలో ఉన్న ముస్లిం సోదరులతో స్నేహం ఎక్కువగా ఉందన్నారు. రంజాన్ మాసంలో ఉపవాసం ఉండి ప్రార్థనలు చేసే ముస్లిం సోదరులకు అంతా మేలు జరుగాలని ప్రార్థిస్తున్నానన్నారు. కార్యక్రమంలో మహ్మద్ సోపాల్ ఖాన్, పేర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బుద్వేల్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం): ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ మాసం ఎంతో పవిత్రమైనదని, ఈ మాసంలో 30 రోజుల పాటు కఠోర ఉపవాసాలు ఉండి వారు ప్రార్థనలు చేయడం వారి కి అల్లా పై ఉన్న భక్తికి నిదర్శనం అని బీఆర్ఎస్ రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పట్టిళ్ల కార్తీక్ రెడ్డి అన్నారు. ఉప్పర్ పల్లి పిల్లర్ నెంబర్ 182 వద్ద షేర్ బ్రదర్స్ ఇన్స్ట్రూమెంట్ గురువారం సాయంత్రం నిర్వహించిన ఇఫ్తార్ విందులో ఆయన బీఆర్ఎస్ నాయకులు



## ధర్మగిరిలో అన్నదాన కార్యక్రమానికి విశేష స్పందన

శంషాబాద్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం) శంషాబాద్ పట్టణంలోని శ్రీ ధర్మగిరి సాంబాబా అలయంలో గురువారం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. శంషాబాద్ మామిడిపల్లి మార్గంలో ఉన్న ప్రముఖ దేవాలయం శ్రీ ధర్మగిరి సాంబాబా అలయంలో ప్రతి గురువారం అలయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ధరణి మాత. అలయ ట్రస్ట్ బోర్డు సభ్యులు శివసాయి దత్తు అధ్యక్షులతో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. గురువారం మధ్యాహ్నం నుండి పెద్ద ఎత్తున తరివచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన వితరణ చేశారు. సాంబాబా దర్శనం కోసం మామిడిపల్లి సిఆర్పిఎస్ క్వార్టర్స్, జల్లపల్లి, కాబేదాన్ శంషాబాద్ పోవమ్మ గడ్డ, పెద్ద షాఫూర్, నరుకుండ్, షాద్ నగర్ తదితర ప్రాంతాల నుండి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరివచ్చారు. అన్ని దానాల్లోకి అన్నదానం ఎంతో గొప్పదని అన్నదాన కార్యక్రమానికి అందరూ సహకరించాలని శివ సాయి దత్తు కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన అన్నదానాన్ని స్వీకరిస్తున్న భక్తులకు ఆయన ప్రత్యేకంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## బీజేపీ రంగారెడ్డి రూరల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పంతుంగి రాజాపాల్ గౌడ్ కు సన్మానం

బుద్వేల్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం): బీజేపీ రంగారెడ్డి రూరల్ జిల్లా అధ్యక్షునిగా నియమితులైన పంతుంగి రాజ్ భూపాల్ గౌడ్ ను గురువారం ఊట్ పల్లి లోని ఆయన నివాసంలో కలసి రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ బీజేపీ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. రాజ్ భూపాల్ గౌడ్ ను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో బీజేపీ నాయకులు ఎన్. మల్లారెడ్డి, పి. మల్లేశ్ యాదవ్, జోగి రవి, డి. సత్యనారాయణ ముదిరాజ్, బొక్క బాల్ రెడ్డి, షాబాద్ విజయ్ కుమార్ 1, ఎన్. జగన్, కాకులారం క్రిష్ణ, నర్సింగ్ రమేష్, కె. కిరణ్ చారి, శంకర్, అనిల్ లు పాల్గొన్నారు.



బీసీ రిజర్వేషన్లను 42 శాతం పెంచుతు అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేయడాన్ని పొల్లపల్లి గురువారం రాజేంద్రనగర్ లో బీసీ సంఘాల నాయకులు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే, డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాలతో పాటు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. రాజేంద్రనగర్ లో ర్యాలీలు నిర్వహించి సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుడి మల్కాపూర్ పూలమార్కెట్ చైర్మన్ తలారి మల్లేశ్, సభ్యుడు బండారి శంకర్, బీసీ సంఘాల నాయకులు వేముల రామకృష్ణ, కె. కృష్ణమాచారి, కె. యాదయ్య ముదిరాజ్, కె. రఘుగౌడ్, డి. సత్యనారాయణ ముదిరాజ్, కరణం రఘు ముదిరాజ్, అడికి అర్జున్, పుంజాల శ్రీనివాస్, కొండల్, గణేశ్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్సీ రిజర్వేషన్లను ఏబీసీ లుగా వర్గీకరిస్తూ అసెంబ్లీ లో చట్టం చేసినందుకు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ రాజేంద్రనగర్ అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ఎమ్మెల్సీఎస్ అధ్యక్షులలో గురువారం మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మండ కృష్ణమాదిగ, ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీఎస్ నాయకులు వనం నర్సింహ మాదిగ, క్యాసారం శంకర్ రావు మాదిగ, పోతురాజు యాదయ్య మాదిగ, గోల్కొండ రాజు, ఎడ్లకాడి సూర్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ ను ఆయన నివాసంలో కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బీజేపీ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి, కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి.

- బుద్వేల్, ప్రభాత ఉదయం:



# ఘనంగా ఈటల రాజేందర్ జన్మదిన వేడుకలు

### శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మున్నూరెడ్డి ప్రేమీ కుమార్

కూకట్‌పల్లి, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం) మల్లాజిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు ఈటల రాజేందర్ జన్మదిన వేడుకలు షామీరేట్ లోని ఆయన నివాసంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ జన్మ దిన వేడుకలకు కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యే మున్నూరెడ్డి ప్రేమీ కుమార్ రాజేందర్ ని కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ పుట్టినరోజు వేడుకలలో కూకట్‌పల్లి జనసేన పార్టీ నాయకులు ఎన్.నాగేంద్ర, కొల్లా శంకర్, వేముల.మహేష్, కలిగిడి.ప్రసాద్, అడవాల.షణ్ముఖ, సురేంద్రనాథ్, సిద్దిసేన శివ, బి.ఎన్.మల్లికార్జున, పులం.సుబ్బు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కళ్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి

# ప్రజల ఆకాంక్ష నెరవేరే విధంగా రాష్ట్ర బడ్జెట్ అమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి

కొత్తకోట, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్ష నెరవేరే విధంగా రాష్ట్ర బడ్జెట్ ఉండని దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం కొత్తకోట మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలోని జయశంకర్ కమ్యూనిటీ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన కళ్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్, మొత్తం 60, చెక్కులను పంపిణీ కి ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై తన చేతుల మీదుగా చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఈరోజు గ్రామంలో ఇందరమ్మ ఇండ్లకు శంకుస్థాపనలు చేయడం జరిగిందని చెప్పారు. రాష్ట్ర బడ్జెట్లో విద్య, వైద్యానికి 40,000 కోట్లు కేటాయించడం జరిగిందని ఇచ్చిన ఆరోగ్యరేఖలో పథకాలకు అమలు అయ్యే విధంగా 56,వేల కోట్లు, అలాగే వ్యవసాయానికి పెద్దపీట వేస్తూ 30,వేల కోట్ల రాష్ట్రపాఠశాల కేటాయించడం జరిగిందని అన్నారితో కలిపి 3లక్షల, 4వేల కోట్లు బడ్జెట్టు కేటాయించడం జరిగిందని చెప్పారు. రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తూ సమతుల్యమంటి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఆర్థిక మంత్రి బద్దీ విక్రమార్జున్ ఇతర మంత్రివర్గానికి ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అవినీతికి శాపు లేకుండా పారదర్శకంగా బడ్జెట్టు కేటాయించడం జరిగిందని దేవరకర్ణ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తానని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మదనపూర్ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ పల్లెపాగు ప్రశాంత్, ఎమ్మార్వో వెంకటేశ్వర్లు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బినుపల్లి యాదవ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి బోయేజి, కృష్ణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు మేన్ది శ్రీను, కిషాన్ సోలె జిల్లా అధ్యక్షులు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎల్లంపల్లి సరేందర్ రెడ్డి, డాక్టర్ పి జి బాబు, మిషేక్, సుభాష్, నవీన్, సంద వెంకటేష్, అమృతపల్లి బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రంజాన్ పండుగను ముస్లిం సోదరులు శాంతియుత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలి

### మాజీమంత్రి సర్వే సత్యనారాయణ

కూకట్‌పల్లి, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం) ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ పండుగను శాంతియుత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని మాజీ మంత్రి సర్వే సత్యనారాయణ అన్నారు. పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బలాజీ సగర్ డివిజన్ లో గురువారం మొయజ్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్తార్ విందులో కేంద్ర మాజీ మంత్రి సర్వే సత్యనారాయణ, పీవీసీ చైర్మన్ అల్లెవోడి గాంధీ ఎమ్మెల్యే, ఎక్స్ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్, కూకట్ పల్లి ఏసీపీ శ్రీనివాసరావు, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం మాజీ అధ్యక్షులు శేరి నరసింహ రెడ్డి, కంభంపల్లి ఎమ్మెల్యే బి సండేబరావు, సాధు ప్రతాపరెడ్డి, కర్కపెంటుల, రెండ్రేళ్ల భావ, అక్షయ్, సజీద్, రోజామ్యూన్, కొమ్ము బాబు, రాజా ముదిరాజ్, కృష్ణారెడ్డి, గిరి నాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రశాంతంగా ముగిసిన ఇంటర్ పరీక్షలు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం) ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు గురువారం ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. జిల్లాలోని 14 కేంద్రాల్లో ఈ నెల 5 నుంచి పరీక్షలు జరిగాయి. గురువారం ద్వితీయ సంవత్సరం పరీక్షలకు గాను మొత్తం 3,577 మంది విద్యార్థులకు గాను 3,458 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయారు, 117 మంది పరీక్షలకు గ్రెగొరియన్లు జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ నోడల్ అధికారి హృదయరాజ్ తెలిపారు. గద్వాలలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ, జ్ఞానప్రభ, వాగ్మెడి, కృష్ణం జూనియర్ కళాశాలను జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ నోడల్ అధికారి తనిఖీలు నిర్వహించారు. గురువారం పరీక్షలు పూర్తికావడంతో విద్యార్థులు కేంద్రాల నుంచి కళ్యాణపాంత్ బయటకు వచ్చారు. తోటి స్నేహితులను కలుసుకున్నారు. రెండేళ్ల కలిసి చదువుకున్న స్నేహితులు దూరమవుతుండడంతో కొంతమంది నిట్టూర్పు చెందారు.

# అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సుపరిపాలన అనే మూడు అంశాలు మా నిగూడం

### ప్రజా ప్రభుత్వం బడ్జెట్‌లో పేదల సంక్షేమానికి పెద్దపీట టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం

కూకట్‌పల్లి, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం) ప్రజా ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో 2025 - 2026 ప్రజారంజక బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్లు భద్రి విక్రమార్జున్, సహచర మంత్రివర్గ మండలిని అభినందిస్తూ గాంధీ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధులు డా. సత్యం శ్రీరంగం, రవళి రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అసెంబ్లీ లో ప్రవేశ పెట్టిన వార్షిక బడ్జెట్ రూ. 3,04,965 కోట్లతో రాష్ట్రాభివృద్ధి, పేదల సంక్షేమాన్ని సమన్వయం చేసుకుని రాష్ట్రాందించిన బడ్జెట్ గా ఉన్నదని టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకం రూ. 1,143 కోట్లు కేటాయించగా, గ్యాస్ సిలిండర్ రాయితీకి రూ. 723 కోట్లు కేటాయించారు. ఇందరమ్మ ఆర్మీయూ భరోసా పథకం రూ. 600 కోట్లు, విద్యుత్ రాయితీకి రూ. 11,500 కోట్లు, రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం రూ. 6వేల కోట్లును బడ్జెట్లో కేటాయించుట చేశారన్నారు. రూ. 2 లక్షలలోపు రైతులుబాబు మాఫీ చేశామని, 25.35 లక్షల మంది రైతులకు 20,616 కోట్లు మాఫీ జరిగిందన్నారు. వ్యవసాయ చరిత్రలో తెలంగాణ ప్రజా ప్రభుత్వం గొప్ప మైలు రాయిగా నిలిచిందన్నారు. విద్య, వైద్యం సంక్షేమానికి అధిక నిధులు కేటాయించి ప్రజా సంక్షేమానికి, అభివృద్ధికి మరోసారి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉన్నదని అన్నారు. ఎస్సీ సంక్షేమం కోసం రూ. 40,232 కోట్లు, ఎస్సీ సంక్షేమం కోసం రూ. 17,169 కోట్లు, టీసీ సంక్షేమం కోసం రూ. 11,405 కోట్లు, మైనారిటీ సంక్షేమం కోసం రూ. 3,591 కోట్లు దాదాపు 72,397 కోట్లు కేటాయించడం హృద్యక్షయమన్నారు. విద్య, వైద్యం, ఆరోగ్యం, పశు సంవర్ధక ప్రాముఖ్యత కల్పించారన్నారు. సబ్బంది పర్లాలకు అండగా ప్రజాప్రభుత్వం ఉంటుందని మరోసారి రుజువుఅయ్యిందని అన్నారు. మహిళా, శిశు సంక్షేమం కోసం రూ. 2,862 కోట్లు కేటాయించడం జరిగిందని, పేదల దీర్ఘకాలిక, శాశ్వత ప్రయోజనాలు లక్ష్యంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసినట్లు అన్నారు. గత ప్రభుత్వం మహిళా సంక్షేమానికి వివక్ష చూపితే ఈ ప్రజా ప్రభుత్వం మహిళా సంక్షేమానికి, వారి ఆర్థికాభివృద్ధి కోసం అధిక నిధులు కేటాయించడం సంతోషదాయకం అన్నారు. కేటీఆర్, హరీష్ అచాకులు చెవాకులు ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు అని అన్నారు.



గవర్నర్ ప్రసంగం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రసంగం అన్నారు. గవర్నర్ ప్రసంగం ఏ పార్టీ ఉంటే ఏ పార్టీ లైన్ లోనే మాట్లాడతారు. పది సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉండి మీరు మంత్రిగా ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీ పలుకుతే గవర్నర్ పలుకుతారని చిన్న చిన్న ప్రజలు అందరికీ తెలుసుకోవాలి. మీరు చేసిన దరద్రపు పాలనలో చేసిన అప్పులకే 15 నెలల్లోనే 90 వేల కోట్లు పోయిందన్నారు. మీ హయాంలో ఏ వర్గంకు న్యాయం చేశారు, అన్ని వర్గాలను మోసం చేశారని అన్నారు, అనేక పాఠశాలలు మూసి వేశారు. విద్యార్థులను మోసం చేశారు, విద్య రంగాన్ని బ్రష్టు పట్టించారు. ప్రజా ప్రభుత్వంలో 58 ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ కోసం 11 వేల కోట్లతో ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అన్నారు. నిరుద్యోగులకు నిరుద్యోగం భృతి, ఒక్క ఉద్యోగం ఇవ్వకుండా ఐదు సంవత్సరాలు సబ్సిడీ ముంచారు. నిరుద్యోగులు

ఇప్పుడు ప్రజాప్రభుత్వంలో పండుగ చేసుకుంటున్నారని, దాదాపు 70 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశామని అన్నారు. నిరుద్యోగులు న్యాయం చేశారే విధంగా ప్రతి నోటిఫికేషన్ ను పక్కనొదిగి, ప్రణబిజకబందంగా ఉద్యోగాలు కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ బడ్జెట్ లో ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీలైన ఆరు గ్యారంటీలకు పెద్దపీట వేశారన్నారు. అబద్ధపు విమర్శలను తిప్పి కొడుతూ వాస్తవాలను ప్రజలకు తెలియజేయడం మా బాధ్యత. అభివృద్ధి, సంక్షేమం, సుపరిపాలన అనే మూడు అంశాలు మా నిగూడం అని అన్నారు. తెలంగాణ రైజింగ్ 2050 అనే ప్రణాళికతో సీఎం పాలనను ముందుకు నడిపిస్తున్నారు. నేడు రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ పరిణామం 200 బిలియన్ డాలర్లు. రాబోయే ఐదేళ్లలో ఐదు లక్షల కోట్లను సాధించాలి అని 1000 బిలియన్ డాలర్లు ఉండేలా కార్యచరణ ఉంటుందన్నారు.

# సీసీ రోడ్డు పనులకు భూమి పూజా చేసిన ధర్మార్ మండల మాజీ జెడ్డిటిసి పద్మ వెంకటేశ్వర రెడ్డి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం) ధర్మార్ మండలం పెద్దపాడు గ్రామంలో రూ. 10 లక్షల వ్యయంతో సీసీ రోడ్ నిర్మాణ పనులకు గురువారం ధర్మార్ మాజీ జెడ్డిటిసి పద్మ వెంకటేశ్వర రెడ్డి భూమి పూజా చేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ గ్రామాలను అభివృద్ధి పథంలో నడిపించాలనే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం ముందుకు పోతుందని, ప్రతి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందుబాటులో తీసుక వచ్చి అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ భాస్కర్ రెడ్డి, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధికారులు ఉన్నారు.



# ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సమయంలో అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ డబల్ బెడ్ రూమ్ కట్టిస్తానని చెప్పింది మీరు కాదా?



నియోజకవర్గ ప్రజలకు 100 పడకల ఆసుపత్రి కట్టిస్తానని మోసం చేసింది మీరు కాదా? మోసపూరితమైన వాగ్దానాలతో గెలిచి అమాయక ప్రజలను మోసం చేసింది చాలదా? కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ ఏ బ్లాకు ఉపాధ్యక్షుడు మారిరెడ్డి యుగంధర్ రెడ్డి సూటి ప్రశ్న

మాధవరం కృష్ణారావు పై తీవ్రంగా ఆగ్రహించారు. గురువారం బాలాసగర్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నీవు పట్టమని ఒక గంట సేపు నీ కార్యాలయంలో కూర్చున్నావా? అటు పేద ప్రజలు నివసించే మురికివాడల ప్రాంతాల్లోకి వెళ్లి పట్టమని ఒక గంట పాటు వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నావా? అని ఎద్దేవా చేశారు. గత కొన్ని ఏళ్ల శ్రీతం మాజీ కౌన్సిలర్ గా ఉన్నప్పుడు నీ ఆర్థిక స్థితిగతులు స్థాయి ఏమిటి? ప్రస్తుతం ఇప్పుడు మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన నీ ఆర్థిక స్థితిగతులు స్థాయి ఏమిటి? ఇన్నోవేషన్ ట్యాక్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులకు, ఈడీ అధికారులకు మాత్రమే తెలుసునని అన్నారు. కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ బాలాసగర్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో స్థానిక కార్యకర్తలు, నియోజకవర్గం కార్యకర్తలకు నిత్యం అందుబాటులో అంటూ, ప్రజా సమస్యలను ఎప్పుడీకప్పుడు పరిష్కరిస్తూ ప్రజలు ఎవరోజైనా వారందరినీ అపార్యాయంగా పంపిస్తున్నా అందరినీ ప్రతినిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటున్నారని అన్నారు. ప్రతిరోజూ ఉదయం ఒక అర్ధగంట ఉంటే చాలు, ఆ తర్వాత నువ్వు ఎక్కడ వెళ్తావో, ఏం చేస్తావో ఎవరికీ తెలియదు, కేవలం నీకు, నీ అనుచరులకు మాత్రమే తెలుసు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ బ్లాక్ అధ్యక్షుడు నాగిరెడ్డి, కూకట్ పల్లి మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్ మల్లిగారి లక్ష్మయ్య, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఎస్సీ సెల్ చైర్మన్ చైర్మన్ మధుమోహన్, గజానంద్, జెల్లా శివా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# దేశ ప్రజలను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒకే తల్లి బిడ్డలుగా గౌరవిస్తుంది రాష్ట్ర పి.సి.సి.అధ్యక్షులు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

హైదరాబాద్, మార్చి 20 (ప్రభాత ఉదయం) కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశ ప్రజలను ఒకే తల్లి బిడ్డలుగా గౌరవిస్తుందిని బిడ్డలుగా గౌరవిస్తుందిని రాష్ట్ర పి.సి.సి.అధ్యక్షులు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. వారానగూడలో బుధవారం సాయంకాలం సీనియర్ కాంగ్రెస్ లీడర్ స్వర్ణయ్య జాషువారి గృహంలో భారీ ఇఫ్తార్ పార్టీ ఏర్పాటు చేశారు. పార్టీలో ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర పి.సి.సి.అధ్యక్షులు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... రాజ్యాంగం ప్రసాదించిన అన్ని హక్కులు ఈ దేశ ప్రజలందరికీ దక్కాలని కాంగ్రెస్ కృషి చేస్తోందని, మతం ఆధ్యాత్మిక, భృత్తి, విశ్వాసానికి సంబంధించిన పవిత్ర భావన, అంతేగాని రాజకీయం, ఓట్లు సాధించే సాధన కాదని అన్నారు. పవిత్ర రంజాన్ ఉపవాసాల మాసం ముస్లిం సోదరులు, సోదరీమణులు భక్తి శ్రద్ధలతో ఉపవాసాలు చేస్తూ సమాఖ్య నిర్వహించారని తెలిపారు. వీరి ఆరాధనలో సమాజం, దేశ సుఖశాంతి కోసం ప్రార్థిస్తారని, రంజాన్ సందేశం ఇదేనని మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు స్వర్ణయ్య మహమ్మద్ జూబిలీ పుత్రులు మహమ్మద్ అజ్జర్ నిర్వహించిన ఇఫ్తార్ కార్యక్రమంలో ఖైరతాబాద్ డి.సి.సి.అధ్యక్షులు రోహిత్ రెడ్డి, యం.సాయి కుమార్, జాతీయ స్థాయి జర్నలిస్ట్ అబ్దుల్ బషీర్ తదితరులు పెద్దపత్తున పాల్గొన్నారు.

# ఎంపైర్ ప్యాలెస్‌లో ఘనంగా ఇఫ్తార్ విందు

### పాల్గొన్న బహదూర్ పూరా ఎమ్మెల్యే మొహమ్మద్ ముబీన్

రాజేంద్రనగర్, 20 (ప్రభాత ఉదయం) ఇ తెహద్ ఎలక్ట్రీసిటీ కాంట్రాక్టు ఎంపిఎస్ యూనియన్ అధ్యక్షులతో పవిత్రమైన రంజాన్ పండుగ పురస్కరించుకొని ఎంపైర్ ప్యాలెస్ లో దావత్ ఏ ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా బహదూర్ పూరా శాసన సభ్యులు మొహమ్మద్ ముబీన్, మాజీ శాసన సభ్యులు సయ్యద్ అహ్మద్ షాషా ఖాన్, తెలంగాణ సదరన్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెనీ ఆఫ్ ఏసిఎల్ డైరెక్టర్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ముహమ్మద్ అలీ షారుక్ ని హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇఫ్తార్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎం.జి. అలీఖాన్ (షాకిక్), ఉపాధ్యక్షులు సయ్యద్ ఖరీదుల్ హక్, ప్రధాన కార్యదర్శి సీపాత్ నందీశ్వర్, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ మొహమ్మద్ హుస్సేన్, విద్యుత్ అధికారులు, కాంట్రాక్టర్లు, ఓ. అండ్ ఎం కార్మికులు, ఆర్గనైజ్డ్ కార్మికులు, స్టాఫ్ బిల్డర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.